
Γράφει ο Ειρηναίος Μαράκης

Στις 10 Μάρτη έχει οριστεί η δίκη των εννέα συντρόφων για την κατάληψη του κτηρίου της
Αντιπεριφέρειας Χανίων στις 10/2/12. Η κατάληψη αυτή έγινε στο τέλος της μεγάλης πορείας
την πρώτη μέρα της 48ωρης πανεργατικής απεργίας που είχαν κηρύξει η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ
ενάντια στη δανειακή σύμβαση. Ήταν εκείνο το τριήμερο που οι εργαζόμενοι και η νεολαία
όλης της χώρας ξεσηκώθηκαν με πρωτοφανή μαζικότητα κρίνοντας οριστικά την τύχη της
κυβέρνησης Παπαδήμου.

Οι σύντροφοι που δικάζονται είναι οι εξής: Βουτετάκη Κατερίνα, εργαζόμενη στο νοσοκομείο Χανίων
και γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων, με την «Κίνηση Πολιτών Πρώτα ο Άνθρωπος», Δέσης
Σ., φοιτητής, Λάλος Στέφανος, τότε φοιτητής, και υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με την «Ανταρσία
στα Χανιά», Μπιχάκης Φώτης, μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Χανίων και του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Ρίζος
Σεραφείμ, δάσκαλος, δημοτικός σύμβουλος με την «Ανταρσία στα Χανιά» και μέλος του ΠΣΟ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Σιώκου Θέκλα, δασκάλα, από την κατάληψη Rosa Nera, Τζανέτος Γιώργος, δάσκαλος, από
την Rosa Nera, Τσουκάτος Γιάννης, μηχανικός από το Κοινωνικό Στέκι – Στέκι Μεταναστών και ο
Βαρδής Τσουρής από τη Rosa Nera.

Οι κατηγορίες είναι: α) παράνομη είσοδος σε δημόσια υπηρεσία και διατάραξη της ομαλής διεξαγωγής
της και β) πρόκληση φθορών στην εξωτερική πλευρά του κτηρίου με την αναγραφή συνθημάτων.
Πρόκειται για μια από τις πολλές δίκες που έστησε η ασφάλεια Χανίων τα τελευταία δύο χρόνια.

Aσφαλίτης

Μοναδικός μάρτυρας κατηγορίας είναι ένας ασφαλίτης που το όνομά του φιγουράρει ως μάρτυρας
κατηγορίας στις περισσότερες από τις δίκες. Τόσο από το κατηγορητήριο όσο και από τη σύνθεση της
ομάδας των κατηγορουμένων, είναι φανερό ότι η συγκεκριμένη δίκη αποτελεί μια άμεση βολή ενάντια στο
κίνημα που ξεσηκώθηκε τα τελευταία χρόνια ενάντια στην επιβολή των μνημονίων και της βάρβαρης
λιτότητας. Αποτελεί ταυτόχρονα προσπάθεια στοχοποίησης των συνδικάτων, των φοιτητικών συλλόγων,
της αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου.

Η ανατροπή της κυβέρνησης των Σαμαροβενιζέλων από το μαζικό κίνημα, αποτελεί την
ετυμηγορία των εργαζομένων και της νεολαίας και γι’ αυτή τη δίκη. Οι μαζικοί αγώνες δεν
δικάζονται. Αυτοί που έπρεπε να βρίσκονται στη θέση των κατηγορουμένων είναι όσοι
εμπνεύστηκαν και εφάρμοσαν τα μνημόνια, όσοι εξύφαναν τέτοιου είδους διώξεις με σκοπό να
τρομοκρατήσουν το κίνημα της αντίστασης και οι φασίστες φίλοι τους που ακόμη, δεκαοκτώ
μήνες μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, περιμένουμε να οριστεί η δίκη τους.

Στα Χανιά έχει δημιουργηθεί κίνηση αλληλεγγύης από τους μαζικούς φορείς. Αποφασίστηκε η έκδοση
αφίσας. Ο Σύλλογος Δασκάλων, η ΕΛΜΕ και τα σωματεία του νοσοκομείου έχουν προκηρύξει ήδη για
εκείνη την ημέρα στάση εργασίας και καλούν σε συγκέντρωση αλληλεγγύης έξω από τα δικαστήρια.

Την Παρασκευή 5/3 καλείται συγκέντρωση αλληλεγγύης στις 6μμ στην πλατεία της Αγοράς για
να αθωωθούν τώρα οι 9 αγωνιστές και για να πάψει κάθε παρόμοια δίωξη.
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